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București, septembrie 2016 

COMPANIA DE RESURSE UMANE GI GROUP A FĂCUT O ACHIZIȚIE MAJORĂ LA NIVEL 

GLOBAL A DOUĂ COMPANII, LIDER DE PIAȚĂ,  DIN DOMENIUL  SERVICIILOR DE 

TRAINING ȘI CONSULTANȚĂ HR. 

 

Compania Gi Group, una dintre companiile lider la nivel global în domeniul resurselor umane, a 

încheiat procesul de achiziție al companiilor TACK (Consulteam România) și TMI, companii lider la 

nivel global în oferirea de servicii de consultanță și de training. 

Compania de training TACK are sediul central în Marea Britanie, operând în peste 60 de țări, 

prin intermediul unei rețele de parteneri - în România operează prin intermediul companiei Consulteam 

- având 54 de birouri la nivel global, oferind servicii de formare personalizate cât și consultanță în peste 

35 de limbi străine, pentru clienți mari și mici, din cele mai diverse industrii. TACK a reușit să aibă o 

reputație de invidiat, cu o experiență pe piața de formare de peste 68 de ani, oferind cursuri la un nivel 

înalt în domenii precum vânzări, management și leadership, dezvoltare de aptitudini personale și 

sociale și sustenabilitatea mediului.  

Compania TMI are sediul principal în Danemarca, fiind o companie lider la nivel global în 

domeniul consultanței și formării de personal, care, de asemenea operează prin intermediul unei rețele 

de parteneri la nivel global, oferind soluții inovative și personalizate având ca scop principal 

posibilitatea implementării de strategii și transformări prin modelarea culturilor organizaționale a 

diverselor companii. Compania TMI, prin intermediul a 600 de traineri are capacitatea de a acoperi 

cereri a peste 45 de țări la nivel global, operând în 35 de limbi străine. 

Stefano Colli-Lanzi – CEO și fondatorul Gi Group : ‘Achiziția celor două companii reprezintă 

un pas strategic extrem de important pentru mărirea ofertei de servicii conexe domeniului resurselor 

umane. Desigur, urmărim activitatea celor două companii TMI și TACK de ceva timp, avându-i totodată 

parteneri în diverse proiecte, fiind impresionați de calibrul, angajamentul și profesionalismul tuturor 

celor implicați in diferitele proiecte. În următoarele luni, vom lucra la procesul de integrare a celor două 

companii în cadrul grupului nostru.’ 

Kostas Hatzigeorgiou – Directorul General la nivel global - TACK & TMI: ‘Sunt convins și 

încrezător că această schimbare importantă va contribui cu rezultate extraordinare la întreaga activitate 

a Gi Group. Va aduce beneficii semnificative clienților, partenerilor cât și echipei interne. Lucrăm cu Gi 

Group de mulți ani, fiind impresionați de modul în care Stefano Colli-Lanzi împreună cu echipa de 

management a reușit să dezvolte și să consolideze compania Gi Group ca fiind una dintre companiile 

lider la nivel global, oferind servicii pentru dezvoltarea pieței muncii. Suntem mândrii că facem parte din 

această companie multinațională’. 

Compania Gi Group, unul din liderii la nivel mondial in plasare de forță de muncă temporară și 

permanent, recrutare și selecție, consultanță și training în domeniul resurselor umane, cât și în alte 
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activități complementare domeniului resurselor umane este prezentă în România din 2009. Datorită 

prezenței directe cât și a parteneriatelor strategice, compania este prezentă în peste 40 de țări din 

Europa, America, Asia și Africa. 

Clasată la nivel global ca fiind una dintre cele mai mari companii de resurse umane, clasament 

realizat de către Staffing Industry Analysts, grupul este din 2010 membru corporate la nivel global al 

CIETT- Confederația Internațională a Agenților de Muncă Temporară. 
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